北京四中房山分校5岁啦

京冀扶贫一体化 房山成教送爱心

房山成教中心党委副书记、主 任隗永博等一行16人来到位于 太行山深处的河北涞水县赵各 庄小学,开展帮扶捐赠活动。 涞水县县委常委、副县长薛金 国,教体局党组书记、局长牛润 生等出席活动。

活动中,房山成教中心向 涞水县赵各庄学区捐赠价值6 万元的教学设备。同时,房山 成教中心全体班子成员、中心 各支部书记以及宣传委员等对 赵各庄学区19名品学兼优的家 庭盆闲学生讲行了2万余元的 经济资助。

对大山里的孩子们表达了深深 祝福和殷切希望。随后,薛金国 代表县委县政府表达了对房山 成教中心的感谢。

本次捐赠活动充分体现了 房山成教中心广大教职工热心 公益、无私奉献,以实际行动为 贫困校区奉献爱心,为京冀扶 贫一体化贡献力量。

本报讯(记者 李杨)参观校史馆、为十大 感动校园事件颁奖、邀请书画专家进校、举办 校园戏剧节……近日,北京四中房山分校举 办了一系列活动,用以展现办学成果,庆祝建 隗永博代表房山成教中心

活动期间,学校举办了校园开放日,激请 家长、该校毕业生、关心教育的人士等走进北 四分校,感受校园发展的点点滴滴。

在校史馆,志愿者们为参访者讲解北四 分校5年来的发展历程;在校园文化展活动 中,学校邀请北京民讲书画院的专家们讲校 留下墨宝,为北四分留下永恒的祝福和纪念; 在校园话剧节上,该校已经毕业的同学带来 了《万家灯火》《暗恋桃花源》《威尼斯商人》三 部话剧的演出,以此庆祝母校的5周岁生日。

此外,学校借5周年庆典之际,还为该 校最具专业内涵教育管理团队、构建完整 教育发展系统的德育团队、校园图书馆全 民零距离阅读推进等十大感动校园的团队 颁发了奖项。房山区教委主任顾成强、副





主任郭冬红,长阳镇党委书记王永民等现 场为获奖人员颁奖。学校的合唱队及校刊 《斯文》等校园组织也举办了相应活动,用 以庆祝这一难忘的时刻。

通过校庆活动,北京四中房山分校将以 本次建校5周年为新的起点,继续把提高教 育教学质量作为学校发展的第一要务,坚持 教书育人、管理育人、环境育人,促进学生全 面发展,努力为建成环境幽美、管理规范、信 誉良好的优质校园而努力。

适龄儿童数据 网上填报将截止

本报讯(记者 李杨)为准 确掌握本区未来三年的小学适 龄儿童入学数据,统筹区域学位 资源供给,做好小学入学工作, 自7月11日起,房山区教委面 向全区适龄儿童的数据调查网 上填报工作正式启动。

本次调查的对象为出生日 期在2013年9月1日至2016 年8月31日之间,以及2019年 未能正常入学的超龄儿童。调 查时间至7月31日24:00。家 长 可 通 过 网 址 http:// 39.97.162.192/slet 登录填报 系统,按照提示操作即可。

本次填写数据调查并不代表 已具有入学资格,房山区2020-2022年适龄儿童入学条件、审核 办法等将在北京市教委年度入学 政策颁布后另行发布。如有疑问,请 拨打咨询电话18612566605或 13041265988.咨询时间为9:00 - 12:00,14:00 - 17:00.

需要提示的是,该项工 作已经临近尾声,此次数据 调查将为小学学位供给提供 重要参考,请家长高度重视, 认真填写,以免影响孩子正 常入学。

北京市农业职业学院召开"引智帮扶"工作推进会

本报讯(记者 李杨)近日,北京市农业职 业学院召开了"引智帮扶"工作推进会。房山 区农广校、霞云岭乡成人学校、王家台村等单 位负责同志,北京市高校"引智帮扶"联盟理 事长、院长范双喜同志及相关部门负责同志 参加会议。会议由"联盟"秘书长、教务处处 长杨永杰主持。

霞云岭乡乡教育助理、成人学校校长王 丙谦,王家台村书记杨劲松分别介绍了我院 专任教师高照全教授自2017年以来在霞云



岭乡开展的智力帮扶工作,并对学院帮扶工 作,尤其是高照全老师的技术支持表示感谢, 特赠送两面锦旗。

随后,"联盟"理事长范双喜代表北京市 高校"引智帮扶"联盟对学院在房山区的引智 帮扶工作进行了总结,高度肯定了院区合作, 院、区、乡、村四级联动的帮扶机制及取得的 成绩。他表示,农职院将整合全院资源、用好 "联盟"平台资源,做好顶层设计,在种植、养 殖、食品安全、智慧农业等领域与房山区进行 深入对接,扎实落实各项政策,推进各项帮扶 工作,把"引智帮扶"工作推向深入,坚决在 2020年全面打赢脱贫攻坚战。

北京小学长阳分校2019年招聘实习教师

本报讯(记者 李杨)近日,坐落于房山 区长阳镇的北京小学长阳分校发布招聘 公告,因工作需要,学校现面向社会招聘 实习教师。

该校本次招聘拟接收语文、数学、英 语、音乐、科学、体育、美术、心理、信息技 术、软笔书法等学科的实习教师岗位。

接收条件为:政治思想坚定,热爱 教育事业;有相关学科教师资格证,工 作能力强;北京市户籍毕业生,须为本 科及以上学历,2020年7月毕业;非京 籍毕业生,须为研究生及以上学历, 2020年7月应届毕业,在京无工作经 历;英语、数学、音乐、心理学科优先; 有实习经历者优先。

学校对本次招聘的实习教师可提供 住宿,同时对实习生进行学科专项培训, 并可以在实习结束后开具实习证明。实 习期从2019年9月1日起开始。

有意向的人员可将简历投递至电子

邮箱 bxcyfx6890@126.com, 邮件标题需注 明:姓名+实习学科+联系方式,咨询电 话为010-60356890,联系人王老师。

